

3000株行道树
“整容”修枝

利用高枝剪去除行道树枯枝
■胡亚华 摄

确保疫情防控和诉讼时限两不误—— 监管医院配合法院线上开庭

■本报记者 姚永军
通讯员 刘也漫
实习生 左百村

本报讯 新冠肺炎疫情发生以来,公安监管场所疫情防控最大的难点是输入风险,许多案件因此延期审理。为保障诉讼时限和疫情防控两不误,市公安监管医

院从3月20日起配合法院以远程视频的形式线上开庭审案。

4月8日9时许,市公安监管医院病区内,雁峰区人民法院对段某某容留他人吸毒一案进行开庭审判。与以往不同的是,被告人没有押解到法庭,而是在监管病区通过远程视频参加庭审问答,与法官、公诉人、辩护人实现“面对面”无障碍

交流。整个庭审有条不紊,用时50余分钟就顺利结束。

市公安监管医院已经配合法院开庭3次。除了开庭外,监管医院还积极改进提审会见方式,实行法务代办等多项措施,虽然增加了民警的工作强度,但真正做到了“零接触、零感染”,确保了监所疫情防控安全。

尹召兵: 赠口罩传递“衡阳温度”

■本报记者 胡亚华 通讯员 陈剑飞

人物档案

姓名:尹召兵
人物:衡阳市公交集团四分公司145路公交车驾驶员
“疫”线心声:心若有光,何惧路长。

凡人战“疫”

新冠肺炎疫情发生以来,52岁的公交车驾驶员尹召兵慎终如始坚守抗“疫”一线,敢于担当,甘于奉献,以认真细致的工作作风和热情周到的服务态度,向过往乘客展示衡阳形象,传递“衡阳温度”。

145路公交线路连接高铁衡阳东站与华新汽车站两大交通枢纽,往返46公里,所经之处大都是城区繁华地段,乘客以外地旅客居多,是衡阳公交的“窗口”形象线路,防疫工作难度大、标准高、要求严。有着十年公

交驾龄的尹召兵主动请缨,投身公交抗疫一线,切实做好营运车辆的每趟消毒工作,将“十米车厢”营造成“温馨之家”。他不折不扣地落实车辆“一趟一清扫、一趟一消毒”,不厌其烦地解答乘客问询;遇有未戴口罩的乘客,他则主动赠送口罩,热情服务每一位乘客。

公交司机营运任务繁重,生活不规律,平时工作压力大,疫情期间风险更大。尹召兵发挥骨干作用,协助领导做好司乘人员思想工作,以自身精湛过硬的技术、稳重踏实的作风和热情周到的服务,为车队职工干部树起了一根标杆,影响和带动身边的同事为乘客疫情期间安全出行努力工作。统计显示,十年来,尹召兵实现安全行车40万公里“零事故、零违章、零投诉”,因工作业绩突出,抗疫期间表现优秀,得到了领导、同事和沿线群众的首肯。



公交驾驶员尹召兵认真填写车辆消毒记录表
■胡亚华 摄



一本抗疫清单,她时刻揣在心上

■通讯员 唐兰荣 本报记者 周琪

抗疫期间闻令即动,珠晖区党外知识分子服务中心主任伍桃红受任下沉到东阳渡街道东阳社区。她第一时间到社区报到,勇挑重担,用责任和担当为社区居民的生命和健康筑牢防线。

社区正街、横街、新街有3个路口需要值守,部门需要协调,住户需要排查,企业复工复产需要督导,境外动态需把控,卡口需要值守,学校开学需援助……这就是伍桃红一个多月来的记在心里的一本清单,用心“揣”着这本防疫清单,她走遍了社区的5个网格10个队、32家中小微企业和中、小学各1所。

“伍主任,我们没有口罩、也买不到口

罩,也想出来透透气啊!”3月初,疫情形势稍微稳定,一些居民急切地出来散步。伍桃红看在眼里,急在心里,她立即行动起来,要为居民解决口罩问题,一方面发挥部门优势,请求统战系统的党外代表人士帮助。于是,区知联会、民革区工委、民建区工委联络衡阳眼镜小镇华胜公司等大力相助,共捐赠防疫、生活物资8000余元。另一方面与社区两委商定到辖区效益较好的企业争取支持,7家企业出资出物,共筹集4万元物资。所筹物资第一时间为社区1128户居民每户免费赠送了20个一次性医用口罩和1瓶84消毒液,社区居民为此称赞,

7432小区的居民特意委托退休教师陈建民写了一封感谢信送到社区。

“伍女士,我们的员工下周五没有口罩用了,平价货源不好找啊!”2月29日,衡阳眼镜小镇华胜公司总经理贝学平向伍桃红反映。二话没说,伍桃红便通过朋友联系了医疗器械公司,三天后公司收到2元一个的平价口罩1000个。

“这次下沉社区让我切身体会到了社区工作的辛苦和乐趣,只要我们用心为群众服务,哪怕为他们做一点点小事、实事,他们都会看在眼里、记在心里、念叨着我们的好!”这样的温暖,伍桃红在疫情防控工作中也感受颇多。

公园假山钢筋暴露 儿童攀爬家长旁观

■本报记者 金明达
实习生 邓灵

本报讯 春光明媚,岳屏公园里游人如织,然而10日记者漫步时却看到一些孩子在公园内的假山爬上爬下,家长却在一旁熟视无睹,忽视了眼前存在的危险。

岳屏公园云水湖中央有一座2米多高的假山,记者在这里看到两名5、6岁的孩子正在假山上爬上爬下,更让人心惊胆颤

的是,假山用水泥和装饰材料覆盖,但由于风雨侵蚀,多处已经开裂、脱落,裸露出手指粗细的钢筋,存在安全隐患。“危险!快让孩子下来。”对记者善意提醒,一名家长却置若罔闻,她不以为然地说:“假山又不高,孩子锻炼一下挺好,况且我就在旁边,看紧点就行了!”

记者了解到,岳屏公园游客攀爬假山的现象屡禁不止,虽然公园设置了警示牌,提醒家长看好孩子,不要让他们攀爬假山,

但一些家长并不重视,特别是节假日攀爬假山的孩子就更多了。岳屏公园管理人员希望家长们增强安全意识,自觉看管好自己的孩子,同时为孩子们做好正确示范,不要毁坏公共设施。



本报讯 4月9日,蒸湘区园林绿化所组织园林工人为辖区内主、次干道的行道树进行全面“整容”,给树木修剪整形,确保树木美观,提升园林绿化景观品位。

据了解,眼下正是树木的生长期,也是修枝整形最佳时机,通过除去树木断枝、枯枝、病枝,不仅有利于内部枝条的生长发育,调节枝条均匀分布,改善树木通风透光,而且及时处理枯枝有利于行人安全通行,在美化市容的同时,保障树木健康生长。这次主要是对辖区内主、次干道的行道树进行修剪,目前已对立新大道、家福路等路段的行道树开展了全面“整容”修枝,计划完成3000株行道树的修剪整形。蒸湘区园林绿化部门提醒,过往行人应注意安全,适时绕避修剪施工地段。

蒸湘警方摧毁一淫窝 当场查获28名涉黄嫌疑人, 9名犯罪嫌疑人被刑拘

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏
实习生 左百村

本报讯 为躲避公安机关打击,犯罪团伙竟设置暗门暗道组织卖淫犯罪活动!4月7日晚,市公安局蒸湘分局局长湖派出所经过缜密侦查后果断收网,成功摧毁一个卖淫窝点,9名犯罪嫌疑人被刑事拘留。

长湖派出所警力下沉开展疫情防控工作,不仅在辖区内筑起了一道疫情防控的“铜墙铁壁”,也有“疫”外收获。日常检查中发现蔡伦大道湘南生鲜批发市场二楼某足浴城存在涉黄问题后,长湖派出所立即安排警力对该场所展开秘密侦查,掌握了该场所组织卖淫活动的相关情况。

4月7日晚,收网时机成熟。副局长贺小虎、钱俊锋带领两个中队分别从场所以及通道同时进入开展突击检查,现场查获涉黄嫌疑人28名;查扣招嫖手机30余部,招嫖小卡片、避孕套等物品若干;起获经营账本、现金、POS机等物证。

经审查,该犯罪团伙为规避公安机关检查,竟改造、设置暗门暗道经足浴城通往另一区域的暗房实施违法犯罪活动,复工复产后多次通过手机、卡片招嫖组织卖淫活动。

目前,9名犯罪嫌疑人因涉嫌组织卖淫、协助组织卖淫犯罪被蒸湘警方刑事拘留。其余卖淫嫖娼违法行为人均受到行政处罚。